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Áreas de Práctica: Derecho Laboral e Internacional

Experiencia:

El Licenciado Chiquiar-Rabinovich es abogado asociado del bufete Seyfarth Shaw (Boston), donde practica todos los aspectos del área de immigration y nationality law. Tiene también experiencia legal, vinculada a América Latina, en temas como comercio internacional, lobby gubernamental, turismo, propiedad intelectual y bienes raíces. 

Nacido en la ciudad de México, es egresado de la Facultad de Derecho de Georgetown University (Washington D.C), donde en 1989 también recibió su Maestría en Relaciones Internacionales. 

Inició su práctica profesional en San Juan, Puerto Rico, en el bufete Mc. Connell Valdés, aunque también se desempeñó en distintos cargos públicos. Entre ellos, vale destacar que entre 1993 y 1995 fue Secretario Asistente para Intercambio Internacional y Cooperación Técnica. 
Fue fundador de la Cámara de Comercio Puerto Rico-Israel, y miembro del directorio de la Asociación de Cámaras de Comercio Estados Unidos-Israel.

En 1998 se trasladó a Boston, pasando a desempeñarse en el Departamento Laboral de Seyfarth Shaw.  Esta firma cuenta con más de 800 abogados especializados en materia laboral y migratoria en nueve oficinas por todo Estados Unidos, incluyendo Chicago, Nueva York, Boston, Washington D.C., Atlanta, Houston, Los Angeles, San Francisco y Sacramento, así como, también, en  Bruselas, Bélgica. Sus clientes incluyen más de 200 de las compañías Fortune 500, instituciones financieras, periódicos y otros medios, hoteles, organizaciones para el cuidado de la salud, aerolíneas y ferrocarriles. La firma también representa a una cantidad de entidades gubernamentales y educativas federales, estatales y locales.
Es vicepresidente del Hispanic National Bar Association, para la Region I (Nueva Inglaterra), y presidente electo del “New England-Latin American Business Council”, una organización sin fines de lucro que vincula negocios en Nueva Inglaterra y América Latina, facilitando oportunidades para comercio e inversiones entre ambas regiones. 
Además, es miembro del Directorio de Administradores del Greater Boston Jewish Community Relations Council (JCRC), del directorio del Political Asylum Immigration Representation Project (PAIR), y del de American Friends of the Israel National Museum of Science. Habla fluido en español, yiddish y hebreo y tiene más de diez años de experiencia en tratar extensivamente con clientes internacionales de Israel y de América Latina. 

Educación:

J.D., Georgetown University (1989)

M.S., Georgetown University, Fellow of Georgetown's Institute for the Study of Diplomacy (1989)

B.S., Georgetown University (1985)

Admitido a la Práctica de Derecho:

Puerto Rico

Massachusetts
Afiliaciones:

Presidente, New England-Latin American Council

Vicepresident, Hispanic National Bar Association (Region I) 
American Jewish Congress

Association of America-Israel Chambers of Commerce

American Immigration Lawyers Association

Political Asylum Immigration Representation Project (PAIR)

Greater Boston Jewish Community Relations Council (JCRC)

American Friends of the Israel National Museum of Science

Publicaciones:

Autor de: "Post 9/11 U.S. Business Immigration Law:  Fundamentals on Transferring, Recruiting and Retaining Foreign-Professionals for Work in the U.S. Biotech & Life Science Sector.”
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