Biografía de Antonio González 


Antonio González es Presidente de Southwest Voter Registration Education Project (SVREP). SVREP, fundado en 1974, es la mayor y más antigua organización no partidaria para la participación de votantes latinos en los Estados Unidos. 


González asumió la presidencia de SVREP en 1994, luego de trabajar para esta institución como organizador entre los años 1984-90. Antonio González y la SVREP han sido muy importantes en el espectacular crecimiento de la participación política de los latinos en todos los Estados Unidos. González fue el principal arquitecto de las campañas “Latino Vote USA” y “Latino Vote 2000” en los años 1996 y 2000, que movilizaron un numero record de nuevos votantes latinos en todo el país. 


Entre 2001 y 2002 González lidero los esfuerzos de una coalición latina en varios estados que trabajo para proporcionar planes de modificación equitativa de distritos electorales a gobiernos locales y legislaturas estaduales, utilizando datos del censo de 2000. El objetivo de esta campaña fue aumentar las oportunidades de los latinos y otras comunidades minoritarias en la elección de representantes para los cargos públicos. 


El Sr. González lidera actualmente dos alianzas no partidarias a nivel nacional para movilizar votantes: la “Ten Four Campaign” y la “Campaign for Communities”. Ambas campañas buscan elevar la participación latina record de 2004, con 10.000.000 de votantes registrados y 7.500.000 de votos. 


González es un gran experto en las características y tendencias de los votantes latinos. Como tal, asumió en 1994 la presidencia del Instituto William C. Velasquez, un instituto no partidario de investigaciones y políticas. González hizo del Instituto un pionero al incluir en la agenda de los latinos norteamericanos el tema de las relaciones Estados Unidos – América Latina. Entre sus iniciativas, González envió delegaciones para observar las elecciones en Nicaragua y El Salvador en 1990 y 1991, lidero el movimiento “Latino Consensus on NAFTA” que llevo a la creación del North American Development Bank en 1993 con activos por 3.000 millones de dólares, y promovió un mayor dialogo entre Estados Unidos y Cuba. 


González ha disertado y ha escrito sobre el comportamiento del voto latino y sobre la participación latina en la agenda política Estados Unidos-América Latina. Es comentarista regular en el programa radial Tavis Smiley Show de la National Public Radio y conduce su propio programa semanal, “Strategy Session”, en radio Pacifica’s KPFK  de Los Angeles. 


González ha viajado por México, América Central y el Caribe, y habla español fluidamente. 

Se graduó en historia de los Estados Unidos en la University of Texas, San Antonio en el año 1981, realizo además estudios en la University of California, San Diego en 1975-77, y  estudios sobre historia de América Latina en la University of California, Berkeley en 1981-82.

