La  Fundación Dialogo Argentino Americano, conjuntamente con la Embajada de los Estados Unidos, tiene el agrado de invitar a usted a la exposición que brindará el Dr. Harry Harris, Presidente de Global Management Associates, sobre el tema “La Globalización y su impacto en la Empresa, el Gobierno y la Comunidad”.

Entre otros destacados cargos, el Sr. Harris es también Presidente de HealthCare California and MedSupply; y Profesor Visitante de la Universidad de Davis, California. Asimismo, se desempeña como Asesor Comercial Internacional del Alcalde de Fresno, California, y es Presidente de la Fundación Harry G. Harris.

Previamente, Harry fue  Asistente Ejecutivo del Secretario adjunto de Defensa para Seguridad Internacional, Director de Gerenciamiento en la Oficina del Secretario de Defensa, académico visitante en la Universidad de Berkeley, y Vicepresidente de la Alianza Nacional de Negocios.
Sus áreas de investigación comprenden la estrategia de las empresas multinacionales, globalización y competitividad entre firmas empresariales. Además, ha dirigido investigaciones sobre gerenciamiento global y temas de política estratégica en empresas privadas y públicas, y visitado más de cien países.

La exposición, con traducción sucesiva, se llevará a cabo el LUNES 28 de ABRIL, a las 13:30 horas, en el restaurante del Club Americano, ubicado en Viamonte 1133 Piso 10, Ciudad de Buenos Aires. 

Para asegurarle un lugar en la reunión, le agradeceremos contar con su confirmación para antes del viernes 25 de abril a las 16 hs.

Valor del cubierto: $45

Atentamente,

Eduardo  Diez                                                  Luis Ruvira

Director Ejecutivo                                            Presidente 

Se ruega responder 

Fundación Dialogo Argentino Americano

Tucumán 1581 3º “7”

4 372-5632 15-5-640-7123

dialogoargentinoamericano@fibertel.com.ar  

dialogoaa@hotmail.com 


www.dialogoaa.org.ar  

HARRY G. HARRIS, Ph.D. 

Bio
Harry G. Harris es Presidente de HealthCare California and MedSupply; Presidente de Global Management Associates; y Profesor Visitante de la Universidad de Davis, California. También se desempeña como Asesor Comercial Internacional del Alcalde de Fresno, California, y es Presidente de la Fundación Harry G. Harris.  

Nativo de California, el Dr. Harris se graduó con honores en la Universidad de Berkeley, California, en estudios de grado y postgrado, con una especialización en Asuntos Internacionales. Fue académico universitario durante cuatro años. 
Estudió también en la Universidad de Harvard y la Escuela de Gobierno John Fitzgerald Kennedy, en que los títulos de Master en Administración Pública y Doctor en Filosofía. Ha sido académico visitante en la Universidad de Berkeley. 
El Dr. Harris trabajó en la Oficina del Secretario de Defensa en Washington, D.C. como Asistente Ejecutivo del Secretario adjunto de Defensa para Seguridad Internacional, y fue Oficial de Protocolo del Secretario de Defensa. 

Fue miembro de facultad y Director de Curso en el Departamento de Ciencia Política de la Academia de la Fuerza Aérea de los Estados Unidos. Posteriormente, regresó a Washington, D.C. para prestar servicios como Director a cargo de Cumplimiento Contractual en la Oficina del Secretario de Defensa. Sus responsabilidades incluyeron el planeamiento estratégico a nivel nacional y el gerenciamiento de programas mayores para las industrias estadounidenses. 

En 1975, el Dr. Harris fue designado Director de Gerenciamiento en la Oficina del Secretario de Defensa. Sus principales responsabilidades incluyeron el planeamiento estratégico, desarrollo de políticas y relaciones parlamentarias. Luego se desempeñó en la Casa Blanca como miembro profesional del staff. Fue Vicepresidente de la Alianza Nacional de Negocios en Washington, D.C. entre 1977 y 1979.

Sus áreas de investigación comprenden la estrategia de las empresas multinacionales, globalización y competitividad entre firmas empresariales. Ha dirigido investigaciones sobre gerenciamiento global y temas de política estratégica en empresas privadas y públicas, y visitado más de cien países. Ha dado conferencias en universidades y otras organizaciones en Asia, Europa, América, el Medio Oriente y África. 

El Dr. Harris es miembro de la Sociedad Phi Beta Kappa, la Academia de Negocios Internacionales, la Sociedad de Graduados de Harvard, Miembro Fundador de la Sociedad de Gerenciamiento Estratégico, Miembro de la Asociación de Negocios del Pacífico, Fundador y Presidente Honorario de la Asociación de Gerenciamiento del Pacífico. 

Desde 1980 dirige carteras de inversiones y trabaja como consultor de gerenciamiento global y negocios. Es Miembro del Consejo Líder de Fortune Magazine Business. 
El Dr. Harris ha recibido el Reconocimiento Presidencial por sus servicios ejemplares a los Estados Unidos de América.
