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Daniel obtuvo un doctorado en física por la Universidad de Harvard y, luego de realizar trabajo Postdoctoral en Caltech y Harvard, fue profesor en el área de Ciencia, Tecnología y Política Ambiental en la Universidad de Princeton y Director de Asuntos Públicos e Internacionales de la Escuela Woodrow Wilson.

Es Profesor de Energía en la Universidad de Berkeley, en California en donde se reúne periódicamente con el Grupo de Energía y Recursos, el Instituto de Políticas Públicas Goldman y el departamento de Energía Nuclear.  Es además Director fundador del Laboratorio de Energías Renovables y Apropiadas (Renewable and Appropriate Energy Laboratory (RAEL, http://rael.berkeley.edu))—un laboratorio que ayuda a diseñar, probar, y difundir tecnologías que contribuyen a un desarrollo ambiental sustentable tanto en países industrializados como en países en vías de desarrollo—y Director del Centro de Investigación de Transporte Sustentable.  El Dr. Kammen es autor principal coordinador para el Panel Intergubernamental de  Cambio Climático (IPCC), ha liderado la Serie Ecopolis en Discovery Channel, y ha aparecido en NOVA y 60 Minutes.
El Dr. Kammen está interesado en la ciencia y políticas de sistemas de energía, la ingeniería, administración y difusión de sistemas de energía renovable; impactos de la generación de energía en salud y el ambiente; administración de recursos rurales, cuestiones relacionadas con género y origen étnico; investigaciones internacionales y políticas de desarrollo, cambio climático; y pronósticos energéticos y análisis de riesgo.
Es autor de más de 90 publicaciones en revistas especializadas, de un libro sobre riesgos medioambientales, tecnológicos y sanitarios, (Princeton University Press) y de numerosos informes sobre energía renovable y desarrollo. Ha participado en programas de radio, en cadenas de TV pública, y en medios impresos como analista de temas de energía,  medioambiente y de políticas en materia de riesgos y temas de actualidad. Su reciente trabajo en política de I&D en energía apareció en las revistas Science y Environment, y Dr. Kammen ha aparecido en las cadenas de televisión PBS, KQED, CNN, y en muchos periódicos a través del servicio de noticias Reuters. 

El Dr. Kammen presta asesoría a las Agencias para Desarrollo Internacional de los Estados Unidos y Suecia, el Banco Mundial,  y al Comité de Presidentes sobre Ciencia y Tecnología (PCAST), y es miembro del Panel Intergubernamental sobre Cambio Climático (Grupo de Trabajo III y el Informe Especial sobre Transferencia Tecnológica). Participa también en el consejo de revisión técnica para el GEF (el STAP), es autor líder para el Informe Especial sobre Transferencia Tecnológica del Panel Intergubernamental sobre Cambio Climático, y asesora al Banco Mundial y a la Academia Norteamericana de las Artes y Ciencias, así como también a la Academia Africana de Ciencias. 

Kammen ha publicado cinco libros, alrededor de 200 artículos en diarios y revistas y 30 informes de investigación. Es el primer disertante en Energía Limpia de la Asociación de las Américas para la Energía y el Clima. 

