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Octavio A. Hinojosa Mier es el Director Ejecutivo del Instituto de Liderazgo Hispánico del Congreso (CHL), una organización sin fines de lucro y apartidaria, dedicada al desarrollo de una amplia concientización respecto de la diversidad de pensamiento, herencia, intereses y visiones de millones de estadounidenses de ascendencia hispana y portuguesa. 
 

Posee un título de grado en Ciencias Políticas y Estudios Latinoamericanos de la Universidad de Kansas y un Master en Administración Pública de la Escuela Maxwell de Ciudadanía y Asuntos Públicos en la Universidad de Syracuse. Bilingüe en Inglés y Español, habla también Francés y Portugués. 
 

En forma previa a su actual posición, Octavio fue el primer Director Ejecutivo de la Conferencia Hispánica del Congreso (CHC), una organización comprometida con la promoción de los mejores intereses y políticas de más de 40 millones de estadounidenses de origen hispánico y portugués. 
 

Tiene además una importante experiencia de trabajo con el Departamento de Estado de los Estados Unidos. Entre 1996 y 2001 fue asignado a la Oficina de Seguridad Diplomática, en el cual sirvió como Analista de Seguridad para las Embajadas y Consulados de los Estados Unidos en el Hemisferio Occidental, Europa y África. En 2002, el Secretario de Estado Adjunto para la Oficina de Gerenciamiento de Recursos designó a Octavio para servir como Asesor Especial y Secretario Ejecutivo de la Mesa de Gobernabilidad para la Protección de Infraestructura Crítica, en la cual coordinó reuniones de alto nivel con Altos Funcionarios del Departamento de Estado respecto de Iniciativas posteriores al 9/11.
 

En 2004 fue también seleccionado por la Embajada de España en Washington, D.C. y el Consejo de Estados Unidos y España como uno de los “Jóvenes Líderes Hispanos” representando a los Estados Unidos en un programa de liderazgo en negocios, cultura y política que tuvo lugar en Madrid y Santander, España.
 

Activo dentro de la Arquidiócesis Católica de Washington DC, Octavio fue cofundador y se desempeñó como Presidente del Grupo de Adultos Jóvenes de la Catedral de San Mateo El Apóstol. Actualmente, es Vicepresidente del Foro Católico de Washington DC. 
 

Nativo de Los Angeles, California, e hijo mayor de padres inmigrantes de México, Octavio Hinojosa Mier creció en Hutchinson, Kansas. Actualmente reside en Washington, DC.
