Dr. Norman A. Bailey is Chairman de Global Resources y Solutions, LLC, and was President of the Institute for Global Economic Growth and Vice Chairman of The Americas Forum. He serves on various boards of directors, editorial and advisory boards. He is also Adjunct Professor of Economic Statecraft at the Institute of World Politics in Washington, Senior Fellow of The Potomac Foundation and former Professor, City University of New York (Queens College).
Since 1984 Dr. Bailey has been an international economic consultant to governments, government agencies, corporations, banks, investment banking firms, trade associations and trading companies on five continents. He did his army tour of duty in strategic intelligence and joint operational planning. Dr. Bailey founded Overseas Equity Inc., which prepared investment studies for clients in the financial field. 
In 1981 he joined the Reagan administration as Special Assistant to the President for National Security Affairs and Senior Director of International Economic Affairs on the staff of the National Security Council in the White House. Dr. Bailey has been awarded two honorary degrees, The National Security Award and the Cold War Commemorative Medal. He is a Knight of the Portuguese Royal Order of Our Lady of the Conception of Vila Vicosa. 
A native of Chicago, Illinois, Dr. Bailey is a graduate of Oberlin College (1953) and holds the degrees of Master of International Affairs (1955) and Doctor of Philosophy (1962) from Columbia University.
He is the author of Latin America in World Politics, Operational Conflict Analysis, and other books and articles.
Experiencia:

1954 – 1958

1954-1956: Reservista Ejercito de los Estados Unidos, Inteligencia Estratégica

1956-1958: Ejercito de los Estados Unidos, Planeación Operacional Adjunto, Londres, Inglaterra. Preparación para la intervención en Líbano con la armada, fuerza aérea y marinos. Posteriormente transferido a OTAN a las oficinas en Orleáns, Francia. Primeros artículos publicados.

1959-1962

Economista internacional de Mobil International Oil Company en Nueva York. Participación en estudio de mercadeo de productos en Canada, el búnker del mercado del petróleo y del crudo, y del flujo del producto de la mayoría de las compañías internaciones de petróleo.

1962-1968

Participación en el establecimiento de la firma de consultoría e inversión Overseas Equity Inc., con el respaldo del Presidente de Mobil Chemical Co. Dentro de las actividades estaba la asesoría a firmas de Estados Unidos y Canadá interesadas en invertir en latinoamérica.

En 1962 invitado a formar parte del cuerpo de profesores de “City University of New York, Queens College and Graduate Center”. Después de seis años, promovido de Profesor Asistente a Profesor de por vida. Investigador Asociado del Centro para la Estrategia y Estudios Internacionales (“Center for the Strategic and International Studies”), Washington D.C. (CSIS). Publicación del primer libro.

1968-1975

Invitado a fusionar Overseas Equity Inc. con una firma de banca de inversión, convirtiéndose en Presidente de Bailey, Tondu, Warwick & Co., Inc. Dentro de las funciones estaba representar la firma, generar negocios y negociar con bancos y otras instituciones financieras. Permanció un año en Washington D.C. trabajando para CSIS, Asociación de Política Económica Internacional (“The International Economic Policy Association”), el Instituto para el Estudio de Sistemas Económicos (“The Institute for the Study of Economic Systems”) y el Comité para Investigación Monetaria y Educación (“The Committee for Monetary Research and Education”). Contratista del Departamento de Estado, y testificó ante el Senado de los Estados Unidos. Representó el Banco Totta e Acores de Lisboa en Nueva York entre 1972 y 1974.

1976-1980

Como resultado de un diagnóstico médico equivocado, retirado en la isla de Sao Miguel, Azores, Portugal. Colaboró con la universidad local a establecer su Departamento de Ciencias Administrativas y el Centro de Estudios Económicos y Gerenciales. Asesor del gobierno regional, de la Cámara de Comercio y de compañías inglesas y americanas. En 1980 el mal diagnóstico de la enfermedad fue corregido. Regresó a los Estados Unidos para unirse a la campaña presidencial del Gobernador Ronald Reagan.

1981-1984

Formó parte de la nueva administración en Washington D.C., como Director de Planeación y Evaluación, parte del personal del Consejo Nacional de Seguridad en la Casa Blanca. Posteriormente, Director de Planeación Nacional de Seguridad y Asistente Especial del Presidente. Las áreas de concentración, incluyeron la crisis de la deuda internacional, sanciones a Rusia y Polonia, el gasoducto soviético y el plan estratégico para contrarrestar el bloque soviético. Primer Secretario Ejecutivo del nuevo Grupo de Inter-Agencias Senior – Política Económica Internacional (“Senior Inter-Agency Group – International Economic Policy (SIG-IEP)), con una designación concurrente del departamento del Tesoro.

1984-hasta hoy

Consejero de política económica internacional durante la campaña de reelección del Presidente Ronald Reagan en 1984 y en la campaña presidencial del vicepresidente Bush. Asesor en Asuntos Latinoamericanos en la campaña presidencial de George W. Bush en el 2000. Estableció Norman A. Bailey Inc., una firma de consultaría económica internacional con clientes públicos y privados en todo el mundo, incluyendo el Consejo Nacional de Seguridad (NSC), la CIA y el Departamento de Defensa.

Experiencia Académica

1962-1981: Profesor de Ciencias Políticas, City University of New York ) Queens and Graduate Center) y Director del Centro de Estudios Latinoamericanos.

1962- hasta hoy: Conferencista en el Colegio Interamericano de Defensa.

1955- hasta hoy: Profesor Adjunto de Economía Estatal, Instituto de Política Mundial (“The Institute of World Politics”), Washington D.C. Realizó un número importante de estudios.

Educación

B.A., Oberlin College, 1953; títulos en Ciencias Políticas y Español.

Master en Asuntos Internacionales, 1955, Universidad de Columbia, Escuela de Asuntos Internacionales, enfatizó en latinoamérica y en negocios.

Ph.D. en Relaciones Internacionales, Universidad de Columbia, 1962.

Publicaciones

Latin America: Politics, Economics and Hemispheric Security, New York, Praeger, 1965 (editor y dos capítulos).

Latin America in World Politics, New York, Walker, 1967.

Potuguese Africa, New York, Praeger, 1969 (editors Abshire and Samuels, five chapters).

Operational Conflict Analysis, Washington, Public Affairs Press, 1973 (with S.M. Feder).

The Mexican Time Bomb, New York, Twentieth Century Fund, 1987 (with R. Cohen).

United States Economic Policy Toward Latin America, Miami, North-South Center, University of Miami, 1991 (editor and two chapters).

The Strategic Plan that Won the Cold War, McLean, Virginia, Potomac Foundation, 1998, second edition 1999. Usado como texto en el Instituto de Política Mundial (“The Institute of World Politics”), La Universidad de Defensa Nacional (“The National Defense University”) y el “Army War College”.

Varios artículos sobre política y economía internacional. Lista a proveer a solicitud.

Honores

Phi Beta Kappa

Medalla de la Sociedad Panamericana

Caballero de la Real Orden de Nuestra Señora de la Concepción de Vila Vicosa, Portugal

Doctor en Leyes (Honoris Causa), Universidad de Hanyang, Seúl, Korea

Diplomado Honorario, Colegio Interamericano de Defensa.

Nombrado en:
Quien es quien en los Estados Unidos (Who’s who in the United States)


Quien es quien en el Este (Who’s who in the East)


Hombres y Mujeres Americanos de Ciencia (American Men and Women of 


Science)


Diccionario de Biografía Internacional (Dictionary of International 
Biography)


Educadores Distinguidos de América (Distinguished Educators of America)

Idiomas

Inglés lengua materna, español, portugués, francés e italiano

LISTA ILUSTRATIVA DE ANTIGUOS CLIENTES Y DE CLIENTES ACTUALES, PARA SERVICIOS INFORMATIVOS, INFORMES ESPECIALES O REPRESENTACIÓN
Estados Unidos

Departamento de Defensa

Departamento de Comercio

Agencia de Protección Ambiental (EPA)

Arthur Andersen & Co.

Centro de Estudio Estratégicos Internacionales

Centro Norte-Sur, Universidad de Miami

AES Corporation

Firmas de abogados y de consultaría

Asia, Medio Oriente y Africa

Ministerio de Relaciones Exteriores de Japón

Sultanato de Omán

Banco de Tokio-Mitsubishi, Ltd. (Japón)

Ishikawajima-Harima Heavy Industries (Japón)

Itochu (Japón)

The Hinduja Group of Companies

Ministerio de Finanzas de Angola

Europa

Presidencia de la República de Croacia

British Petroleum (Reino Unido)

Morgan Grenfell (Reino Unido)

Cable and Wireless (Reino Unido)

Creditanstalt Bankverein, A.G. (Austria)

Madeira Development Company (Portugal)

Ministerio de Finanzas, República de Polonia

A/O Intertelecom (Rusia)

Latinoamérica

Ministerio de Relaciones Exteriores y Ministerio de la Presidencia, República de Venezuela

Ministerio de Planeación, República de Costa Rica

Ministerio de Comercio Exterior, República de Colombia

Ministerio del Exterior, República Argentina

Instituto Latinoamericano del Hierro y del Acero

Asociación Brasileña de Fabricantes de Calzado

Companhia Siderurgica de Tubarao (Brasil)

Banco Central de la República de Ecuador

Banca Serfín (México)

Partido Revolucionario Institucional (PRI) (México)

Internacional

Naciones Unidas, Comisión Económica para Latinoamérica y el Caribe

Sistema Económico Latinoamericano (SELA)

