 

 

Breve Biografía de Phil Rudolph
Como vicepresidente del Ethical Leadership Group en St. Charles, Illinois, Phil Rudolph proporciona servicios de consultoría estratégica en ética y responsabilidad corporativa a importantes corporaciones de todo el mundo. También trabaja con organizaciones no gubernamentales y grupos de inversionistas socialmente responsables. 

De 2003 a 2005 Phil proporcionó tales servicios como Socio en la oficina de Foley Hoag en Washington DC. Antes de entrar a la misma, Phil era vicepresidente en la Corporation McDonald, donde desempeñó varias responsabilidades, entre ellas la creación, manejo y supervisión del programa de conformidad del vendedor de la compañía. Asimismo, trabajó en la creación del primer informe de Responsabilidad Social de la Empresa. 

Además de aconsejar a clientes, Phil expone y escribe extensamente sobre asuntos de responsabilidad corporativa. También ha participado como miembro de la facultad de “Managing Ethics in Organizations”, un curso semanal sobre ética en los negocios, co-patrocinado por la Ethics Officers Association y el Center for Business Ethics del Bentley College. 

Antes de McDonald, Phil era Socio en la oficina de Washington DC. de Gibson, Dunn & Crutcher LLP, donde él se especializó en pleitos y asesoramientos anticompetitivos. 
Phil se graduó de Licenciado en Ciencias Políticas (magna cum laude) en la Universidad de California en Irvine en 1980. En 1983, él recibió su Doctorado en Leyes de la Escuela de Leyes de la Universidad de Chicago.

