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Biografía
Lewis Shepherd es director del Microsoft Institute for Advanced Technology in Governments (MSI). Lewis ingresó a Microsoft en 2007 después de trabajar para el Departamento de Defensa de los Estados Unidos durante aproximadamente cinco años como asesor gubernamental. Lewis se graduó en la Universidad de Stanford (donde fue Rockefeller doctoral fellow en el Area de Ciencias Políticas), en la Universidad de Virgina y en la Université Libre de Bruxelles (Bélgica). Asimismo, Lewis ha brindado conferencias como orador invitado en la Escuela de Negocios para Graduados de Stanford.  

Lewis trabajó durante veinte años en la industria tecnológica en Silicon Valley y se mudó a Washington DC después de los atentados del 11 de septiembre para dedicarse a las tecnologías aplicadas al gobierno en el campo del intercambio de información y reforma relacionada con la guerra contra el terrorismo. Entre otros temas, Lewis y su equipo trabajaron en ciberseguridad, mejoras para el análisis de inteligencia y en la incorporación de aplicaciones Web 2.0 a las redes del gobierno.  

En la actualidad, su equipo de colaboradores del Microsoft Institute incluye expertos en tecnología con experiencia en la industria tecnológica y en todos los niveles de gobierno: local, regional, nacional e internacional. El Microsoft Institute se encuentra abocado a los problemas de gran envergadura que enfrentan los gobiernos nacionales para llevar adelante sus empresas. El Instituto también colabora con gobiernos estatales y estaduales y organizaciones relacionadas con la seguridad interior en temas como la seguridad nacional, la lucha contra el terrorismo, el e-government, la salud y la educación. El Instituto demuestra el compromiso de Microsft con la innovación en dichas áreas mediante tecnologías de avanzada desarrolladas en la empresa, que incluyen interfaces naturales de usuarios, reconocimiento de voz y gestos, colaboración social, robótica, supercomputadoras y cloud computing.  
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