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El Dr. Devine ha estado trabajando para GAP desde 1979 y ocupa el cargo actual desde 1980.  Una vez que obtuvo su Doctorado en Jurisprudencia se incorporó al GAP en 1979 como Director Asociado y como parte del programa académico fundó clínicas para representación legal y análisis especializado en la Ley de Disenso.
Luego, como Director Legal ya se dedicó a conducir el trabajo más sustantivo de la organización  incluyendo litigios, investigaciones, incidencia en el Legislativo en la formulación de políticas públicas,  relaciones con los medios y la educación pública de base.  En general  ha representado, supervisado y diagnosticado más de 2,000 casos de denuncias de ¨fuentes confidenciales¨ (whistleblowers) del gobierno y corporativas.  Como parte de sus tareas, testificó en el Congreso más de 50 veces en su carácter de ¨Amigo del Juzgado¨ (colaborador) en foros que van desde desde Consejos Administrativos hasta la Suprema Corte, y se desempeñó como testigo experto sobre la  Ley de Disenso.  Lideró campañas exitosas para conseguir la aprobación  de la Ley de Protección de los Denunciantes Confidenciales del  año 1989 y reacondicionó la estructura de las enmiendas del año 1994; la Ley Militar de Protección de los  Denunciantes Confidenciales; la protección corporativa del empleado prevista en la ley Sarbanes-Oxley de 2002 y leyes específicas;  prohibiciones del Congreso sobre los Acuerdos de No Divulgación que impusieron restricciones previas generales como condición genérica para recibir o retener la aprobación de averiguación de antecedentes.  Compartió la conducción de una campaña del año 1994 que frenó a la industria de defensa de descartar la Ley de  Falsos Reclamos.  Ayudó a los denunciantes confidenciales a  disentir más efectivamente a través del rol de liderazgo en exitosas campañas para algunos de los siguientes logros: evitar que se le otorguen el permiso de licencia de dos plantas  nucleares que evidenciaban violaciones sistemáticas de leyes asegurando el control de calidad; obtener el reacondicionamiento de la limpieza a fondo de la Three Mile Island;  impedir la desregulación de la inspección de carne y pollos; finalizar el modelo de defensa del misil anti-balístico “Star Wars”; y lograr la aprobación de la ley para restaurar la integridad estructural del programa de cumplimiento de la ley referente al robo de madera del Servicio Forestal  de los Estados Unidos.   Se desempeñó como miembro del Departamento de Salud y de la Comisión de Servicios Humanos sobre la Integridad de la Investigación, a cargo de la preparación del borrador de las reglas de protección de los denunciantes confidenciales cuya adopción de la misma será una condición para que las  universidades y otras instituciones puedan recibir fondos federales para la investigación.  Inició un programa internacional sobre libertad de expresión, preparando el borrador de la ley de protección para los denunciantes aprobado por la Organización de Estados Americanos, y la incidencia en la importancia de la libertad de expresión como una dimensión indispensable de los derechos humanos para las campañas de anti-corrupción en las facultad de derecho y las conferencias auspiciadas por el Departamento de Estado, Méjico, Eslovaquia y D.C.

Estudios Cursados

J.D., Facultad de Derecho Antioch, Washington, D.C., 1980

B.A., Universidad de Georgetown, Washington, D.C., Escuela de Gobierno (Teoría Política), Phi Beta Kappa, Cum Laude, capitán del equipo de debate que instauró un record nacional para torneos de campeonatos, seleccionados para el equipo de debate All-American, ganador de las medallas Gaston White y Merrick como el mejor estudiante universitario de primer año y como mejor contendiente representante de su universidad.

OTRAS ACTIVIDADES ACADEMICAS Y LABORALES

PROFESOR ADJUNTO.  Facultad de Derecho Antioch/Facultad de Derecho del Distrito de Columbia.  Dictó clases y supervisó un programa clínico sobre la protección de los Denunciantes Confidenciales (1981-96).

ESCRITOR/ASISTENTE DE INVESTIGACION.  Dobrovir, Oakes y Gebhardt, Washington, D.C. (1976-78)  Investigó y analizó los documentos de la Ley  de Libre Acceso a la Información (FOIA).  Co-autor del informe referente al Manual Malek-May para circunvenir las leyes de servicio civil para la contratación federal.

DIRECTOR DE ASUNTOS PUBLICOS ESTUDIANTILES (Lobbying)  La Coalición de Franquicia Juvenil, Washington, D.C., 1969-70.  Dirigió exitosamente la campaña nacional estudiantil y el esfuerzo de apoyo legislativo que incluye el voto a los 18 años como parte de la Ley de Derechos al Voto del año 1970.

CO-DIRECTOR.  Proyecto 18, Chicago, Illinois, 1970.  Compartió la conducción de la campaña que registró  200.000 nuevos votantes entre 18-20 años.

Honores recibidos

El Premio Hugo Hefner Primera Enmienda (Gobierno), 1989.

El Premio National Magazine (categoría de público interés, co-ganador), 1990.

American Bar Association, División de Jóvenes Abogados – honrado como uno de los mejores 20 jóvenes abogador  por “Hacer una Diferencia, 1990.

Fondo para el Gobierno Constitucional – 1998 Premio Defensores de la Constitución. 

Autor y co-autor de numerosas publicaciones.

Entre el 24 y el 28 de abril el Dr. Devine visitará Buenos Aires, Córdoba,  Mendoza y La Plata auspiciado por la Embajada de los EE.UU. de América para disertar sobre ¨El Rol de las ONGs y la participación civil  para asegurar la transparencia en el gobierno local, estadual y federal de los EE.UU. de América.
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