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RECAUDACIÓN DE FONDOS
Una guía de información 




La National Science Foundation a menudo provee asesoramiento e información y dicta seminarios para quienes deben redactar propuestas de solicitudes de fondos. En estas páginas web se han recopilado los consejos y sugerencias que se ofrecen habitualmente. 

	The Grantsmanship Center 

http://www.tgci.com
Organización dedicada al entrenamiento para la solicitud de donaciones. El sitio incluye enlaces a fuentes de fondos, así como ejemplos de solicitudes exitosas.
Fundsnet Services Online
http://www.fundsnetservices.com/
El sitio, destinado a ONGs e isntituciones educativas, provee un extenso directorio de fundaciones y subsidios, así como infromación sobre redacción de propuestas.
CAFAmerica

http://www.cafamerica.org/dnn/
Este sitio facilita el contacto entre organizaciones in fines de lucro de todo el mundo e instituciones donantes de los Estados Unidos.  
Guide For Writing A Funding Proposal

S. Joseph Levine, Michigan State University

http://learnerassociates.net/proposal/hintsone.pdf
Esta guía fue redactada para ayudar a la gente a obtener recursos para proyectos que brinden servicios a la comunidad. Un tema importante desarrollado a lo largo de la guía es la necesidad de desarrollar relaciones de cooperación -con donantes, con organizaciones de la comunidad, etc.- como base para la creación de iniciativas sólidas que puedan obtener recursos.

DIRECTORIO DE FUNDACIONES

El Foundation Center compila el Foundation Directory Online, una base de datos que reúne información sobre más de 75.000 fundaciones donantes de los Estados Unidos, y que puede consultarse en el IRC. En ella se pueden realizar búsquedas combinando criterios temáticos, geográficos, tipo de ayuda, etc. Los datos provistos para cada fundación incluyen información de contacto, descripción de sus áreas programáticas e intereses, e información sobre la presentación de solicitudes. La base de fundaciones se complementa con una base de donaciones, en la que se detallan las donaciones realizadas por las fundaciones más importantes, consignando montos, institución receptora, tema, etc. 
Para consultar esta importante fuente de información, comuníquese con el IRC a BuenosAiresIRC@state.gov o al  5777-4380 para concertar una visita al Centro.
LIBROS

La colección impresa del IRC incluye varios títulos sobre recaudación de fondos:
The Foundation Center's guide to grantseeking on the web. 2000 ed. New York : The Center,

2000.

Collins, Sarah 

The Foundation Center's guide to winning proposals. [New York]: Foundation Center, c2003. 

Geever, Jane C. 

Guía para escribir propuestas. 3a ed. New York: Foundation Center,  2003. 

Margolin, Judith B. 

The Foundation Center's guide to winning proposals II. [New York]: Foundation Center, c2005. 

Marsal, Pablo 

Cómo se financian las ONG argentinas? : los donaciones de fundaciones de Estados Unidos (1999, 2000 y 2001). 1a ed Buenos Aires: Editorial Biblos, c2005. 

Schladweiler, Kief 

Foundation fundamentals: a guide for grantseekers. 7th ed. New York, NY: Foundation Center, c2004. 

Seltzer, Michael 

Securing your organization's future: a complete guide to fundraising strategies. Rev. and expanded ed. New York: Foundation Center, 2001. 

¿Necesita más información sobre recaudación de fondos, gestión de ONGs
 u otros temas relacionados?
El IRC puede ayudarlo
Si desea consultar los libros, revistas o bases de datos disponibles en el IRC, o necesita asistencia para localizar información sobre Estados Unidos en Internet, no tiene más que comunicarse con nosotros. Los servicios del IRC están destinados a instituciones gubernamentales y no gubernamentales, investigadores, medios de prensa, docentes y estudiantes universitarios, y son totalmente gratuitos. El IRC funciona en Av. Colombia 4300, dentro del edificio de la Embajada de los Estados Unidos, en el horario de lunes a viernes de 9:00 a 17:30 hs. El acceso es con cita previa, que puede solicitarse al teléfono 5777-4380. 

Para las personas que residen en el interior del país, el IRC recibe y responde consultas por correo electrónico, teléfono, fax o correo postal.
Comuníquese con nosotros
BuenosAiresIRC@state.gov
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