Secretario de Hacienda: Timothy F. Geithner
 
Timothy F. Geithner fue designado por el presidente electo Barack Obama para ser el 75º secretario de Hacienda. Antes de su designación, Geithner estuvo encargado de la Reserva Federal de Nueva York. Sirvió también como secretario de Hacienda adjunto para Relaciones Internacionales durante la administración Clinton, de 1998 a 2001.
 
Para más información, véase "Presidente electo Obama anuncia a sus principales asesores económicos ( http://www.america.gov/st/elections08-spanish/2008/November/20081125123250ks2.300662e-02.html )".
 
El departamento de Hacienda fue instituido en 1789.

Misión: Servir al pueblo estadounidense y reforzar la seguridad nacional al administrar las finanzas del gobierno de Estados Unidos de una manera eficaz, promoviendo crecimiento y estabilidad económicos, y garantizando la solvencia, solidez y seguridad de los sistemas financieros de Estados Unidos e internacionales.
 
Personal: Más de 100.000 empleados.
 
Funciones: El departamento es responsable de la seguridad financiera de Estados Unidos. Sus funciones incluyen la administración de las finanzas federales; cobro de impuestos; acuñación de moneda y producción de divisas; administración de la deuda pública; asesoramiento sobre la política monetaria nacional e internacional; y la investigación y procesamiento judicial de evasores fiscales, defraudadores y falsificadores.
 
Historia: La secretaría de Hacienda es una de los puestos originales a nivel de gabinete. Entre los secretarios famosos de Hacienda figuran Alexander Hamilton, cuyo retrato aparece en el billete de diez dólares, así como el millonario industrial Andrew Mellon.
 
Participación internacional: La Oficina de Política Económica del Departamento de Hacienda informa sobre los acontecimientos económicos actuales tanto nacionales como internacionales, y ayuda a redactar respuestas a sucesos en los mercados financieros; su Oficina de Inteligencia Financiera y Lucha contra el Terrorismo combate la financiación terrorista nacional e internacionalmente; y su Oficina de Relaciones Internacionales asesora y ayuda con políticas internacionales económicas y financieras de Estados Unidos, así como con la participación de la nación en instituciones financieras internacionales.
 
El secretario de Hacienda sirve en las juntas del Fondo Monetario Internacional, Banco Mundial, Banco Asiático de Desarrollo, Banco Africano de Desarrollo, Banco Europeo para Reconstrucción y Desarrollo y el Banco Interamericano de Desarrollo.
 
Más información: http://www.ustreas.gov/es/
