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	En español 

El tapiz cultural de Estados Unidos 

Por Gary Weaver 

Periódico electrónico del Departamento de Estado de EE.UU., Vol. 11, No. 2, Junio de 2006

Para entender el comportamiento y las políticas públicas de los estadounidenses, es fundamental conocer la cultura de Estados Unidos. En muchos idiomas, la palabra cultura se refiere al arte, la música, la historia y la literatura de un país. En Estados Unidos, todo ello se considera una consecuencia o manifestación de la cultura. Nuestra definición de cultura tiene un sentido más antropológico. En inglés estadounidense, la palabra "cultura" significa sencillamente el modo de vida de un grupo de personas que se transmite de una generación a otra a través del aprendizaje. Es la suma de las creencias, valores, modos de pensar y cosmovisión que comparten la mayoría de los estadounidenses. Del estudio de estos aspectos externos de la cultura se deduce que son reflejo de nuestros valores internos, creencias y manera de interpretar el mundo. Si no se entiende la cultura interna estadounidense, es casi imposible explicar los comportamientos externos, entre los que se cuentan nuestras políticas públicas.

http://usinfo.state.gov/journals/itsv/0606/ijss/weaver.htm  

El Rostro Cambiante de Estados Unidos 

Por Audrey Singer 

Periódico electrónico del Departamento de Estado de EE.UU., Vol. 9, No. 2, Diciembre de 2004

La autora examina los cambios contemporáneos en la composición racial y étnica de Norteamérica y expone algunos pensamientos acerca de la futura diversidad del país. En 1970 Estados Unidos podía ser definido, desde un punto de vista racial, esencialmente en términos de blancos y negros. Pero durante las últimas tres décadas inmigrantes llegados de Asia, América Latina, Africa y el Caribe han enriquecido la diversidad del país. Como consecuencia, los ciudadanos estadounidenses se definen a sí mismos, cada vez más, en términos multirraciales. El gobierno sigue recopilando datos basados en características raciales y étnicas resultantes del compromiso para hacer cumplir las leyes que prohíben la discriminación y garantizan igualdad de trato y oportunidades. "Una buena razón para sentirse optimista", concluye la autora, "es el historial de Norteamérica de incorporar a estos diversos grupos en una sociedad y una nación". 

http://usinfo.state.gov/journals/itsv/1204/ijss/singer.htm  

¿Todavía E Pluribus Unum? Sí 

Por Alan Wolfe

Periódico electrónico del Departamento de Estado de EE.UU., Vol. 9, No. 2, Diciembre de 2004

"La unidad de los Estados Unidos es una cuestión de tanta importancia como cualquier otra a la que actualmente se enfrentan los estadounidenses", afirma el autor. Pese a los informes y comentarios de los medios de información sobre un país dividido, es mucho más lo que en sus tradiciones y valores une a los ciudadanos de Estados Unidos que lo que los separa. Los estadounidenses no han olvidado las perniciosas divisiones y la desunión de su Guerra de Secesión en el siglo XIX, ni tampoco algunas confrontaciones entre distintas creencias religiosas a comienzos del siglo XX. Cualquier desacuerdo político, religioso y social que pueda existir hoy está lejos de tener la virulencia de aquellos acontecimientos". "De hecho", concluye el autor, "todo hace suponer que la polarización que presenciaron los estadounidenses en 2004 es probable que dé lugar a una reacción contraria, dirigida a recordarles que, pese a todas sus diferencias políticas, comparten una misma ciudadanía nacional". 

http://usinfo.state.gov/journals/itsv/1204/ijss/wolfe.htm   

In English

DIVERSITY | Offering a place for everyone

Throughout U.S. history, hopeful immigrants have arrived to establish new lives. Whether fleeing oppression, seeking economic opportunity or pursuing dreams, each arrival contributed to the American mosaic.

http://amlife.america.gov/amlife/diversity/  

American Identity: Ideas, Not Ethnicity

By Michael Jay Friedman 
eJournal USA: Society & Values. Vol 13, No 2, February 2008 

Since the United States was founded in the 18th century, Americans have defined themselves not by their racial, religious, and ethnic identity but by their common values and belief in individual freedom.

http://usinfo.state.gov/journals/itsv/0208/ijse/mfriedman.htm  

The New Americans

Follow a diverse group of immigrants and refugees as they leave their home and families behind and learn what it means to be new Americans in the 21st century. Personal stories and cultural riches from the newest wave of immigrants to the United States.

http://www.pbs.org/independentlens/newamericans/index.html   

Beyond Diversity and Multiculturalism: Pluralism and the Globalization of American Religion

Griffith, R. Marie1 (OAH Magazine of History; Jan2008, Vol. 22 Issue 1, p24-27, 4p)

The article discusses the connection of globalization of American religion and religious diversity in the U.S. It was stated that as the country become more internationalized, with the increasing populations of Asians, Africans,. and Latinos, so to as the American religious life. The author reveals that the impact of the changing demographics and ways of communications on religion is immense, in which it transformed the manner the Americans think about religion. In addition, the author suggests that educated discussion and debate are needed to address various issues in the strengthening religious pluralism. (Available at the IRC)
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