Secretario de Comercio: Bill Richardson

El presidente electo, Barack Obama, designó a William Blaine "Bill" Richardson III al cargo de 36º secretario de Comercio, el 3 de diciembre. Richardson se ha desempeñado como gobernador de Nuevo México desde 2003, y previamente fue secretario de Recursos Energéticos (1998-2001) y embajador de Estados Unidos ante las Naciones Unidas (1997 a 1998) durante el segundo período de la administración Clinton. 

Richardson pasó mucho tiempo de su niñez en la Ciudad de México. Como congresista del 3er Distrito del Congreso de Nuevo México entre 1982 y 1997, representó al electorado más diverso de Estados Unidos, con una población que era 44 por ciento anglosajona, 34 por ciento hispana y 20 por ciento indígena estadounidense.


De ser confirmado por el Senado, Richardson será responsable de fomentar la empresa e industria dentro de Estados Unidos y facilitar el comercio internacional. El Departamento de Comercio incluye también a la Oficina de Marcas y Patentes, que proporciona protección legal a la propiedad intelectual y mantiene estadísticas económicas y del Censo de Estados Unidos.

El Departamento de Comercio fue instituido en 1903.

 
Misión: Crear las condiciones para el crecimiento y oportunidad económicos al promover innovación, iniciativa empresarial, competitividad y administración.

 
Personal: 39.000 empleados.

 
Funciones: Las diversas responsabilidades del departamento incluyen promover la empresa y la industria en Estados Unidos y facilitar el comercio internacional. Realiza también el Censo de Estados Unidos, actualiza informes sobre las condiciones climáticas y atmosféricas mediante la Administración Nacional de Asuntos Oceánicos y Atmosféricos (NOAA), mantiene estadísticas económicas y es sede de la Oficina de Marcas y Patentes, que proporciona protección legal a la propiedad intelectual.

 
Historia: Creado inicialmente como el Departamento de Comercio y Trabajo en 1903, se convirtió en el Departamento de Comercio cuando se estableció un departamento de Trabajo en 1913. El secretario con más tiempo de servicio en el departamento (siete años y medio) fue Herbert Hoover, un ingeniero de minas que llegó a ser elegido presidente de Estados Unidos.

 
Participación internacional: La Administración de Comercio Internacional promueve el comercio y la inversión de conformidad con las leyes internacionales de comercio, y la NOAA coopera de manera extensa con otras organizaciones nacionales e internacionales en proyectos relacionados con el estado del tiempo y el clima.

 
Más información: http://www.commerce.gov/NewsRoom/index.htm?ssLanguage=ES
